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Αθήνα 03/01/2017
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου μας σε συνέχεια της από 11/12/2016 ανακοίνωσής του αναφορικά με τις εξελίξεις για τη διάσωση της εταιρείας και τις θέσεις εργασίας όλων μας, αλλά και την καθυστέρηση της καταβολής της μισθοδοσίας του Δεκεμβρίου, σας ενημερώνει ότι σήμερα Τρίτη 03/01/2017 απαίτησε και είχε συνάντηση με τη Διοίκηση της εταιρείας  προκειμένου να ενημερωθεί για το πώς προχωρά η υπόθεση και γιατί υπάρχουν οι καθυστερήσεις στην καταβολή της μισθοδοσίας του Δεκεμβρίου.

Αυτό που μας έγινε απολύτως σαφές από μεριάς της εργοδοσίας είναι ότι τα χρήματα της ενδιάμεσης χρηματοδότησης έχουν τελειώσει και όλα, συμπεριλαμβανομένης και της μισθοδοσίας, εξαρτώνται από την έκδοση της απόφασης του Δικαστηρίου.

Από τη μεριά του Σωματείου μεταφέρθηκε με κατηγορηματικό τρόπο η εντονότατη ανησυχία όλων των εργαζομένων καθώς και η αποφασιστικότητα τους  να αγωνισθούν με όλα τα μέσα, συσπειρωμένοι όσο ποτέ άλλοτε γύρω από το Σωματείο τους και την Διοίκησή του, προκειμένου να διασφαλίσουν στο ακέραιο τα δικαιώματά τους, όπως αυτά συμπεριλαμβάνονται στη συμφωνία της 1ης Ιουλίου 2016. 

Η Διοίκηση του Σωματείου μας θεωρεί απαράδεκτο τον τρόπο με τον οποίο αντιμετωπίζουν τους εργαζόμενους στο Μαρινόπουλο οι διάφοροι εμπλεκόμενοι φορείς, και αν μη τι άλλο τον θεωρεί προκλητικό και επικίνδυνο. Δεν είναι δυνατόν τη στιγμή που διακυβεύονται τόσες χιλιάδες θέσεις εργασίας, να στήνεται στην πλάτη τους ολόκληρο επικοινωνιακό παιγνίδι και να προσπαθούν να γείρουν την πλάστιγγα ανάλογα με το ποια μεγάλα συμφέροντα θέλει να εξυπηρετήσει κάθε φορά ο καθένας.
Όλοι είδαμε ποιους πραγματικά εξυπηρετεί και ποιούς όχι αυτή η εκκρεμότητα!!!

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους, να κλείσουν τα αυτιά τους στις διάφορες κατευθυνόμενες σειρήνες και τα προβοκατόρικα  παπαγαλάκια, με όποια ενδυμασία κάθε φορά αυτά παρουσιάζονται και ενωμένοι, συσπειρωμένοι και αγωνιστικά προσανατολισμένοι γύρω από το πανελλαδικό Σωματείο τους, μοναδικό άλλωστε εκφραστή των συμφερόντων τους όπως οι ίδιοι εδώ και δεκαετίες το έχουν αναδείξει, να συνεχίσουν να βρίσκονται σε απόλυτη ετοιμότητα και  επιφυλακή προκειμένου να αντιμετωπίσουν κάθε ενδεχόμενο.
«Θλιβερό παράδειγμα τα πρόθυμα παπαγαλάκια που παρουσιάστηκαν στα δικαστήρια με συνδικαλιστικό μανδύα (15 «κλαδικά σωματεία εμποροϋπαλλήλων» μαζί με το συνδικαλιστικό μόρφωμα στο Μαρινόπουλο της Θεσς/κης, όλα με κεντρική κομματική καθοδήγηση), εκπροσωπώντας πιστά τα όποια αφεντικά τους, έκαναν, Άκουσον! Άκουσον! κύρια παρέμβαση κατά της εξυγίανσης, με πλήρη επίγνωση ότι με την πράξη τους αυτή οδηγούν ακαριαία στην ανεργία 11.000 εργαζόμενους και ξέροντας ότι η επίδραση αυτής της παρέμβασης θα συνέβαλε και  στη σημερινή καθυστέρηση της έκδοσης της απόφασης και την καταβολή της μισθοδοσίας. Είναι αυτοί που έρχονται σήμερα με απύθμενο θράσος, σαν Πόντιοι Πιλάτοι, να ξιφουλκήσουν με άσφαιρα πυρά ότι δήθεν νοιάζονται για τα δικαιώματα των εργαζομένων και θα αγωνιστούν με κινητοποιήσεις γι’ αυτούς. 
Τους πήρανε χαμπάρι ακόμη και οι πέτρες!!!»
Για το Δ.Σ.
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